

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Введение в заблуждение пенсионеров!»

Пожилым людям не прекращается поступление звонков якобы от их родственников, которые сообщают, что попали в ДТП. Далее по этой схеме обычно происходит следующее. На другом конце телефона представляются следователем или иным сотрудником правоохранительных органов и поясняют, что необходимо передать денежные средства на лечение пострадавшей и отправляют к пожилым людям посторонних лиц.

Пожилые люди по своей доверчивости следуют указаниям аферистов.

Будьте внимательны, огородите своих пожилых родственников, предупредите их о различных мошеннических схемах.

Не следуйте телефонным указаниям неизвестных лиц, кем бы они не представлялись.

Проверяйте полученную в телефонном разговоре информацию - самостоятельно обратитесь в банк или правоохранительные органы.

Сотрудники банков и правоохранители никогда не просят граждан передавать денежные средства либо переводить их на якобы безопасные счета.